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Ek Rapor

20.08.2022 tarihinde 2. Koşuda 1 numaraya kayıtlı olarak koşan MINERVA MECGONAGALL isimli atın binicisi İsmail YILDIRIM, 

son düzlükte 2022 Yılı At Yarışları Genel Hükümlerinde belirtilen aksine ata koşu esnasında usulüne uygun olmayan şekilde kamçı 

kullanarak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna dayanılarak çıkartılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesi gereğince savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Savunmasını 27.08.2022 günü vermiştir. Savunması 

Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. 

maddesinin 6. fıkrası gereğince 834 TL PARA CEZASI ve 7 GÜN süre ile tribün ve eklentileri dışında yarışlarla ilgili yer ve tesislere 

girmekten ve sanat icrasından men cezası ile cezalandırılmıştır.

20.08.2022 tarihinde 2. Koşuda 2 numaraya kayıtlı olarak koşan KUZGÖLCÜKLÜ isimli atın binicisi Nizamettin DEMİR’in, koşu 

sonrası tartısının, koşu öncesi tartısından 700 gr eksik olduğu tespit edildiğinden, 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 120. maddesi 6. fıkrası gereğince Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma 

tutanağı tebliğ edilmiştir. Savunmasını 27.08.2022 günü vermiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At 

Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 120. maddesinin 6. fıkrası gereğince 1668 TL PARA 

CEZASI ve 15 GÜN süre ile tribün ve eklentileri dışında yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten ve sanat icrasından men cezası ile 

cezalandırılmıştır.

23.08.2022 tarihinde 3. Koşuda 2 numaraya kayıtlı olarak koşan BÜYÜKKALE isimli atın binicisi Muhammet ÖZDEMİR, son 

düzlükte 2022 Yılı At Yarışları Genel Hükümlerinde belirtilen aksine ata koşu esnasında usulüne uygun olmayan şekilde kamçı 

kullanarak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna dayanılarak çıkartılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesi gereğince savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Savunmasını 27.08.2022 günü vermiştir. Savunması 

Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. 

maddesinin 6. fıkrası gereğince 834 TL PARA CEZASI ve 7 GÜN süre ile tribün ve eklentileri dışında yarışlarla ilgili yer ve tesislere 

girmekten ve sanat icrasından men cezası ile cezalandırılmıştır.
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7 numaraya kayıtlı olarak koşan KIRMIZI BAŞLIKLI isimli atın binicisi Onur YILMAZ, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

1 numaraya kayıtlı olarak koşan ÖZGÜRSU isimli atın binicisi Kadir DEMİREL, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunmasını vermiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan TARSUS ŞELALESİ isimli atın binicisi Ayhan KURŞUN, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile 

cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan ALRAZİYE isimli atın binicisi Mehmet AKYAVUZ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile 

cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan SİLAHLI isimli atın binicisi Gökhan KOCAKAYA, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

3 numaraya kayıtlı olarak koşan FEYMAN ABİ isimli atın binicisi Nizamettin DEMİR, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak 

uyarılmıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan PURO isimli atın binicisi Ayhan KURŞUN, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan VICE VERSA isimli atın binicisi Muhammet ÖZDEMİR, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak 

uyarılmıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan EXPRESS KITTY isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, son düzlükte 2022 YILI At Yarışları Genel 

Hükümlerinde belirtilenin aksine usulüne uygun olmayan şekilde kamçı kullanarak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı 6132 

sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesi gereğince savunma 

tutanağı tebliğ edilmiştir. Savunmasını verdikten sonra gerekli işlem tesis edilecektir.

KOŞU NO:  4

9 numaraya kayıtlı olarak koşan ARİN GÜLÜ isimli at start makinasından geç çıkış yaptığından, antrenörü Kadir BALTACI, atını 

starttan çıkışa yeteri kadar eğitmemesi nedeniyle, yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı 6132 sayılı At Yarışları Hakkında 

Kanun ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

KOŞU NO:  6
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6 numaraya kayıtlı olarak koşan TUNÇDAĞ isimli atın binicisi Mehmet AKYAVUZ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile 

cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan CANMETE isimli atın binicisi Özcan YILDIRIM, son düzlükte 2022 Yılı At Yarışları Genel 

Hükümlerinde belirtilen sayıdan fazla (5 adetten fazla) kamçı kullanarak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılmış ancak tartı mahallinde bulunamamıştır.  Savunması alındıktan sonra gerekli işlem tesis edilecektir.

Koşu ile ilgili raporlar sisteme girildikten sonra 5 numaraya kayıtlı olarak koşan CANMETE isimli atın binicisi Özcan YILDIRIM, 

komiserler kurulumuza geldiğinden ilgili savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yeterli görülmüştür.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan GOLDEN KOZA isimli atın binicisi Müslüm ÇELİK, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b/1) bentleri gereğince 834 TL PARA 

CEZASI ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

4 numaraya kayıtlı olarak koşan KOCADEMİR isimli atın binicisi Vedat ABİŞ, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  8

6 numaraya kayıtlı olarak koşan IPAXIEMA isimli at, binicisi Gökhan KOCAKAYA’yı start makinası çıkışında düşürmüştür. Atın 

binicisi; Gökhan KOCAKAYA’ın doktor tarafından yapılan muayenesinde bir olumsuzluk tespit edilmemiştir. At saha veteriner hekimi 

tarafından muayene edilmiş ve sağ ön ayakta travmaya bağlı hafif kanama tespit edilmiş olup at hastanesine ileri tetkikler için sevk 

edilmiştir. Koşu pisti, pist hakemi tarafından muayene edilmiş, herhangi bir olumsuzluk tespit edilmemiştir.

KOŞU NO:  9
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